

Jackson County Missouri

Jackson County Courthouse 415 E.12th Street, 2nd floor Kansas City, Missouri 64106 (816)881-3242

Legislation Details (With Text)

File #: 19705 Version: 0 Name: Stand Up KC donation

Type: Resolution Status: Passed

File created: 1/25/2018 In control: County Legislature

On agenda: 1/29/2018 Final action: 1/29/2018

Title: A RESOLUTION authorizing the Director of Finance and Purchasing to issue a check in the amount of

\$1,500.00 to Heartland Center for Jobs and Freedom, for sponsorship of its Stand Up KC event, to be

held February 3, 2018, in Kansas City, MO.

Sponsors: Crystal Williams, Scott Burnett

Indexes: STAND UP KC

Code sections:

Attachments: 1. 19705bu.pdf, 2. 19705adopt.pdf

| Date | Ver. | Action By | Action | Result |
|-----------|------|--------------------|--------|--------|
| 1/29/2018 | 0 | County Legislature | adopt | Pass |

IN THE COUNTY LEGISLATURE OF JACKSON COUNTY, MISSOURI

A RESOLUTION authorizing the Director of Finance and Purchasing to issue a check in the amount of \$1,500.00 to Heartland Center for Jobs and Freedom, for sponsorship of its Stand Up KC event, to be held February 3, 2018, in Kansas City, MO.

RESOLUTION NO.19705, January 29, 2018

INTRODUCED BY Crystal Williams and Scott Burnett, County Legislators

WHEREAS, Heartland Center for Jobs and Freedom d/b/a Stand Up KC is a non-profit organization in Kansas City, MO, dedicated to support fast food and retail workers from across KC to raise awareness for good wages and a voice for low-wage workers; and,

WHEREAS, Stand Up KC will be hosting a fundraising event, to be held February 3, 2018, and has submitted a request for sponsorship, in the amount of \$1,500.00; and,

| File #: 19705, Version: 0 |
|--|
| WHEREAS, this sponsorship will allow Jackson County the opportunity to support fast food and retail |
| workers from across KC; and, |
| WHEREAS, in exchange for its sponsorship, Jackson County will receive advertising and recognition |
| in the event program, website, and social media; and, |
| WHEREAS, said sponsorship is in the best interest of the health, safety, and welfare of the citizens of |
| Jackson County; now therefore, |
| BE IT RESOLVED by the County Legislature of Jackson County, Missouri, that the Director of |
| Finance and Purchasing be and hereby is authorized to issue a check to Heartland Center for Jobs |
| and Freedom, in the amount of \$1,500.00 for sponsorship of the Stand Up KC event to be held on |
| February 3, 2018. |
| |
| Enacted and Approved Effective Date: This Resolution shall be effective immediately upon its passage by a majority of the Legislature. |

APPROVED AS TO FORM:

Chief Deputy County Counselor County Counselor

Certificate of Passage

I hereby certify that the attached resolution, Resolution No. 19705 of January 29, 2018, was duly passed on January 29, 2018 by the Jackson County Legislature. The votes thereon were as follows:

| File #: 19705, Version: 0 | | | |
|---|---|---------------------------|--|
| Yeas | 88 | <u> </u> | Nays |
| Abstaining | 0 | 1 | Absent |
| Date Date | | Mary Jo Spino, Clerk of | f Legislature |
| expenditure is charge | eable and there is a ca | ash balance otherwise une | e appropriation to which the encumbered in the treasury to ent to provide for the obligation |
| | General Fu Legislature as a V Advertising | und | |
| ACCOUNT NUMBER ACCOUNT TITLE: NOT TO EXCEED: | General Fu Legislature as a V | und | |

Date

Chief Administrative Officer